



TRANZACTIA ANULUI – GDM Electronics a fost vanduta italienilor ! Guido Pawels rămâne directorul fabricii

📅 APRILIE 21ST, 2018 👤 ADMIN ([HTTP://WWW.ZIARULPROFIT.RO/INDEX.PHP/AUTHOR/ADMIN/](http://www.ziarulprofit.ro/index.php/author/admin/))

📁 CURTEA DE ARGES ([HTTP://WWW.ZIARULPROFIT.RO/INDEX.PHP/CATEGORY/ACTUALITATE/CURTEA-DE-ARGES/](http://www.ziarulprofit.ro/index.php/category/actualitate/curtea-de-arges/)),
ECONOMIC ([HTTP://WWW.ZIARULPROFIT.RO/INDEX.PHP/CATEGORY/ECONOMIC/](http://www.ziarulprofit.ro/index.php/category/economic/)), SOCIAL
([HTTP://WWW.ZIARULPROFIT.RO/INDEX.PHP/CATEGORY/SOCIAL/](http://www.ziarulprofit.ro/index.php/category/social/))

🗨️ 0 COMMENTS

TRANZACTIA ANULUI – GDM Electronics a fost vanduta italienilor ! Guido Paw... Pagina 2 di 27



Elemaster, renumita companie italiana, anunță că a finalizat achiziția a 100% din acțiunile GDM Electronics, vineri 13 aprilie 2018. Asta înseamnă că fabrica din Curtea de Argeș, este din data de 18 aprilie, proprietatea Elemaster și confirmă zvonurile aparute încă din iarna acestui an.

Această investiție reprezintă un alt pas strategic pentru realizarea planului de globalizare al Elemaster, conform „ Vision Plan 2020 „. Fabricile Grupului Elemaster se află în Italia, Germania, Belgia, România, SUA, China, India și Tunisia. Dl. Gabriele Cogliati.

Președinte & CEO Elemaster afirmă: „Sunt foarte mândru să dovedim faptul că, în același an, când Elemaster sărbătorește aniversarea a 40-a de la data constituirii (din data de 01 octombrie 1978), am realizat un alt obiectiv important pentru dezvoltarea strategică globală din Grupul Elemaster. Compania noastră vrea consolidarea prezenței sale în lume și în acest an vom finaliza trei proiecte suplimentare: inaugurarea mai 2018 a unei instalații noi și mai mari în China, deschiderea în iulie 2018 a unui nou și de stat a fabricii din SUA (Duluth, Georgia) și extinderea filialei noastre din Germania, CAD UL GmbH, pentru că dorim să creștem un centru european pentru inginerie electronică și prototipuri rapide ”

Dl. Giovanni Cogliati (Sales Elemaster lui & Marketing Manager) adaugă: „În cadrul strategiei Elemaster pentru clienții noștri din întreaga lume și care oferă cele mai bune soluții rentabile, GDM România se potrivește perfect strategiei noastre. GDM are aproape două decenii de operațiuni solide în România în domeniul electronicii, cablurilor și activităților de integrare. Uzina operațională din România este pregătită pentru scalarea și potențialul de creștere controlat „.

GDM Electronics este alcătuită din două companii: GDM Electronics din Herentals (Belgia) și GDM Electronics srl din Curtea de Argeș (România). La fel ca Elemaster, GDM Electronics este un subcontractant electronice-mecatronicii, care operează în principal pe piețele belgiene și olandeze, are în jur de 200 de angajați și o cifră de afaceri anuală de aproximativ 20 de milioane de euro. Cele două companii GDM au fost redenumite astfel: Elemaster NV, Noordervaart 25, Herentals Belgia și Elemaster RO srl, strada Oborului, 115300 Curtea de Argeș, România.

Elemaster are în plan să investească puternic în unitatea din România, construind și o nouă clădire – Mr. Luc Switten (numit Managing Director și CEO al Elemaster Belgia și România) adaugă – Această nouă clădire va permite clienților existenți și noi proiecte care urmează să fie transferate în România. Toate investițiile în tehnologie și capacități au fost atribuite și, în consecință, vor fi executate pentru a continua să ofere calitate, flexibilitate, servicii și costuri. Integrarea Elemaster NV și a Elemaster RO în organizația Grupului Elemaster este foarte importantă pentru planul nostru de creștere puternică „.

Oferind o continuitate puternică acționarilor anteriori și facilitând transferul, actualii manageri, doamna Kris Laermans și domnul Guido Pauwels vor rămâne membri ai Consiliului de administrație al Elemaster NV, Belgia. D-na. Valentina Cogliati, Managing Director Elemaster, conchide: „Această

investiție deschide Grupului nostru oportunități noi și ne permite să fim identificat ca fiind partenerul ideal pentru creșterea strategică și competitivitatea clienților noștri: vom ajunge mai aproape de clienții noștri în Centrul Europei , atingând, de asemenea, noi oportunități în Europa de Nord „.

Stibbe (Bruxelles) și Barberi Rondinone Santaroni & Partners (Italia și România) au acționat în calitate de consilieri juridici la Elemaster S.p.A; Deloitte (Bruxelles) a acționat în calitate de consilier financiar al Elemaster S.p.A.

Cine este Elemaster, noul proprietar al fabricii din Curtea de Arges

Grupul Elemaster (peste 1000 angajați și o cifră de afaceri anuală de aproximativ 200 de milioane EUR), are sediul în Lomagna, Italia, în zona Milano de Nord, lângă Lacul Como, și este specializată în proiectarea, industrializarea și fabricarea plăcilor electronice și a produselor electronice complete . Elemaster este un partener strategic în sectoarele transporturilor și căilor ferate, medicale, energetice, automatizări industriale, avionică și apărare. Elemaster oferă servicii care acoperă întregul ciclu de viață al unui produs, de la producția PCB până la proiectarea, certificarea, industrializarea, prototiparea și fabricarea plăcilor și produselor electronice, inclusiv logistică și servicii post-vânzare.

Elemaster S.p.A dispune de facilități de producție în Tunisia, SUA, India și China. Oferind servicii de proiectare și inginerie, ca și dezvoltare de dispozitive și panouri electronice, compania dispune de 6000 de tipuri de produse, multe dintre ele fiind soluții confecționate la comandă.